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                                                  Ata   da   Sessão   Ordinária    da   Câmara  

                                                  Municipal  de   Arraial  do  Cabo,  realizada  

                                                     no  dia quinze d e dezembro  de  dois mil e    

                                                     vinte.                          

 

                           

Aos quinze dias do mês de dezembro do corrente ano, realizou-se, às 11h na 

Câmara Municipal de Arraial do Cabo, situada à Avenida Almirante Paulo 

Moreira s/n°, a Sessão Ordinária, sob a Presidência do vereador Luciano 

Farias que, constatando o número legal de vereadores presentes, iniciou a 

referida sessão.  A seguir, o 1º Secretário,  o vereador Sppencer Cardoso  

procedeu a leitura da ata da sessão anterior, a qual foi aprovada por 

unanimidade. Dando continuidade, o mesmo procedeu a leitura do expediente 

do dia conforme segue: Projeto de Lei nº 060/20 de autoria do edil Alexandre 

Barreto estabelecendo a cobrança de tarifa de serviço de transporte de 

passageiros em veículo de aluguel a taxímetro para acesso e saída do Pontal 

do Atalaia; Projeto de Decreto nº 066/20 de autoria do vereador Alexandre 

Barreto concedendo título de cidadania cabista ao Sr. Pedro Henrique Silva; 

Projeto de Resolução nº 06/20 promovido pelo vereador Thiago Félix 

solicitando abertura de crédito adicional suplementar no orçamento da Câmara 

Municipal. A seguir, o  vereador Sppencer acocou o Projeto de Lei nº 060, bem 

como o Projeto de Resolução nº 06, o que foi acatado pelos presentes. Após 

emissão dos pareceres, a Presidência submeteu à votação os Projetos que 

seguem: Projeto de Lei nº 060/20; Sem discussão, aprovado por 

unanimidade. Projeto de Resolução nº 06/20; Sem discussão, aprovado por 

unanimidade. Projeto de Decreto nº 066/20; Sem discussão, aprovado por 

todos os presentes. Posteriormente, não havendo oradores inscritos para uso 

da palavra e nada mais havendo a tratar, a Presidência encerrou a referida 

sessão.   E para constar, eu, Néri Porto, Oficial de Atas, lavrei a referida ata 

que, após ser lida e votada, será assinada pela Mesa Diretora para que se 
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produzam seus efeitos legais. Arraial do Cabo, quinze de dezembro  de dois 

mil e vinte. 

                          

                         _____________________________ 

Luciano Farias 

Presidente em Exercício 

 

                           _____________________________ 

Sppencer Cardoso 

1º Secretário  

 

_____________________________ 

Alexandre Barreto 

2º Secretário  

 

 

 

 

 

 

 


